



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年1月13日

聯絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

新北地檢署「更加觀馨賀新春」關懷送暖活動

本署在農曆春節前夕，結合更生保護會新北分會、犯罪被害人保護協會新北分會及新北市榮譽觀護人協進會，共同舉辦「更加觀馨賀新春」春節社區公益關懷活動，主動關懷轄區內需要協助的更生人及馨生人，並贈送脆弱更生家庭及馨生家庭關懷物資，凸顯柔性司法的一面。同時還邀請音樂老師現場演奏 BLUE JAZZ 音樂，及書法老師現場揮毫並致贈春聯，為春節帶來溫馨祥和的氛圍。

在「更加觀馨賀新春」活動中，新北更保、犯保分會均精心準備了更生家庭及馨生家庭的關懷物資袋，不僅是實質的援助，更象徵支持和關愛，為更生人及馨生人在寒冬中帶來一絲暖意。現場的揮毫活動，余麗貞檢察長、更生保護會新北分會曾瀚霖主委、犯罪被害人保護協會新北分會陳榮傑主委，新北市榮譽觀護人協進會徐維助理事長及沈文隆委員等，一同揮毫，將新春的祝福帶給參與的每一位。

春節關懷活動的成功舉辦，不僅彰顯檢察署在更生復歸社會的積極參與，更凸顯了柔性司法的溫暖關懷理念。透過實際的行動，展現了司法的人文一面，為社區帶來向上及正向的能量。相信這樣的公益活動能夠持續發酵，促進社會的共融，打造更加溫馨、和諧的社區。